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Ecnn

Ecnn OaHbl Ecnu o e

Ecnn paHa AaHbl Macchbl HenocTa-
Macca unu Macchbl nnn TOYHO AaHa Hu
S 2 mMacca, HU

06bEM &l 0ObEMBI MHbopMa- .

BeLlecTBa 0ObEMBI A0 U LM ans O0bEM
/ BeLLlecTBa

cMmecen nocne peLLEeHUs]

peakuum




l. Mo ocHOBHOMY anropuTmy

[enctBus

1. Hantun
KONMMYecTBO
AaHHOro
BellecTBa

n-=

n

n

dopmyribl

m Bel — Ba
M

_ V Bew — Ba
= v

_ N Bew — Ba

N ge02adpo

Mpumep

Cynbpum xenesa Il obpabomarnu usbbimkom
X/10p08000POOHOU Kucriomsl. [Tpu amom
gbloernunock 4,48n 2aza, KomopaklIl nponycmunu
yepes 32,7mn 20% pacmeopa audpokcuda Na
(nnomHocms 1,22 2/Ms). Bbiyucriums maccosyro
00s1H0 COoru 8 of1y4YeHHOM pacmeope.

V (B) = 4,48n
FeS + 2HCI — FeCl, + H,S 1

HZS + 2NaOH — NaZS + 2H20

V (p-pa)=32,7vn  w(B)-7?
p =122 r/mn
w (B-Ba) = 20%

1) n (H,S) = VIEB(:n‘;a) n (H,S) = 0,2 Morib
n (NaOH) = mﬂ(f) m (B) = V (p-pa)-p-w (B-Ba)

m (B) = 8r
n (NaOH) = 0,2 monb




|. lo oCHOBHOMY anropuTmy

HencTeus dopmyrnbl [Mpumep
2. Hantn CpasHuBaem V(B-Ba)
KONMMYeCcTBO KOINMM4YecTBO JaHHOro ) ( ) - 7 ( ) -
NCKOMOIO N KONUYECTBO 1 l HZS V(m) | HZS 0’2 MO
BellecTBa MCKOMOIO BellecTBa

VNeOH) =2 ()= (el o

W
m(g) =&
n (NaOH) = 0.2 morts




|. lo oCHOBHOMY anropuTmy

[enctBus

3. Hantu
NCKOMYHO
BENUYUNHY

dopmyrnbl

m (e = D=

m (B-Ba) = m(p-pa)-w(B-Ba)

m (B-Ba) = V(p-pa)-p-w(B-Ba) |n(NaOH)= 02 ors

N (HyS) = 0.2 Monb

tH) =" =V o o
m(g)=8r

Vv =n-V AL,
(8-Ba)=n-Vm = View
V (B-Ba)=p - Vcm
M (cMecun rasoB) = Uqi" P4 + Mo P2 + ...
_ m (mpaxr) _ V (npakr)
- m (Teop) Ty (Teop)
_ m (mpakr) _ n(s—Ba)
P () = reop) ~V(p-pa)

Mpumep

f)n(Hy ) — n(HS) L 1onb

)

n(NaOH)7 6] =V (pa o (644

M(p]=4

1 (NaOK) = 0.2 wons




Il. Yepe3 cuctemy oByX ypaBHEHUM

Mpn obpaboTtke 33,3r cmecn kapboHaTa W ruagpokapboHaTa Kanbuusi CEPHOM KUCIOTbI
obpasoBanocb 32,64r cynbdarta kanbumda. Onpegenute KONMYeCTBEHHbBIN COCTaB UCXOL4HOM
CMecu conen.

V (B—Ba)

n (H>S) = 0,2 monb

n (NaOH) = 22& m (B8) = V (p-pa) p-w (B-8a)

M
m (B) = 8r
n (NaOH) = 0,2 monb

V (B—Ba)

1) n (HzS) = %2

n (H>S) = 0,2 mornb

n (NaOH) = % m (B) =V (p-pa)-p-w (B-BA)
m (B) = 8r

n (NaOH) = 0,2 mornb

m_, =33,3r m_, = 32,64r

(o] (o]

V (B—Ba)
V (m)

1) n (H,S) = n (H,S) = 0,2 mMonb

m (B)
M

n (NaOH) = m (B) =V (p-pa)-p-w (B-Ba)
m (B) = 8r

n (NaOH) = 0,2 monb



Il. Yepe3 cuctemy oByX ypaBHEHUM

Ckonbko nutpoB CO u CO, copepXuTtcst B CMeCH, ecnn U3BECTHO, YTO Macca 79n
cMmecu rasoB (H.y.) coctaenset 111,5r ?

AaHo |mcm (COunCO,)=111,5r
Vcm (COum CO,) =75n

HaiiTu: V (CO) - 2 V (CO,) - ?

V (3-pa)

1) n(HyS)= V(n)

N (H,S) = 0,2 mons

n (NaOH) = % m(g) =V (p-pa):p:w (B-Ba)

m(g) = 8r
n (NaOH) = 0,2 Monb



lll. Yepe3 pa3HocTb Macc unm o6 LEMOB

Hencrteus MNpnmep

Mpu B3pbiBe cmecn H, n O, o6bémom 1-10°m° o6bEM
cokpaTuncs Ha 0,75-10°m3 . a3, ocTaBLuMIcs nNocre peakumu,
Xopowlo pearnpyet ¢ xnopom. Onpegenute o6bEMHbIE 0N
KOMMOHEHTOB B UCXOAHOW CMECM:

1-103m3=1n

0,75 - 103m3 = 0,75n

Vem = 1n V| Ha 0,75n
1) HanTtu pasHoCTb: 9H. + O 5H.O u H
A m B rpammax 2 2 7 4 2
AV B nutpax 1) AV = 0,75n
2) Boipasute Amunn AV 2)AV=3V-0V=3V
3) 3V=0,75n
3) MpupaBHATb 1) 1 2) 1V = 0,25n

4) Hantn V B-Ba, npopearnpoBaBLUEero NOsIHOCTbIO:
VO,=1V=0,25n
VH,=1-0,25=0,75n

V (B—Ba)

v o n (H>S) = 0,2 monb

1) n (H:S) =

n (NaOH) = % m (B) =V (p-pa)-p-w (B-BA)
m (B) = 8r
n (NaOH) = 0,2 monb




lll. Yepe3 pa3HocTb Macc unu o6LEMOB

’KenesHas nnactuHa maccou Sr Obina norpyxeHa B 50 mn 15% pactBopa CuSO, (p = 1,12
r/mn). lNocne Toro, Kak nnacTUHy BbIHYNW, Macca €€ okasanacb paBHou 5,2r. KakoBa
KOHLEHTpaums B OCTaBLLEMCS pacTBope?

V (p-pa) = 50 mn

p=1,12 2/mn
m (nnacm) =52, = 159 m (nnacm) = 5,22
Fe + CuSO, — FeSO, + Cu
X MOJIb w CuSO, X MOSIb

rnocne p-yuu - ?
1)Am=52r-5r=0,2r
2)Am=m Cu—-m Fe =64x — 56x = 8x
3) 8 =0,2 x=0,025 monb

1) 1 (H,S) = VIEB(;‘T') n (H,S) = 0,2 Mo
0 *rh.-B)
n (NaOH) = m}; m (8) = V (p-pa)-p-w (B-8a)

m (B) = 8r
n (NaOH) = 0,2 monb



IV. Anrebpanyeckmnmn cnocob

Ecnun HepocTaTtoyHO MHOpMaLMn ona peLleHnsd Ecnn He paHa HM macca, HM 06BEM BellecTBa

BeoOum Heu3gecmHoe: X, y ...

Kakon o6bEM xnoposogopoaa (H.y.)
Hago pacTBopuTb B 365 rp. 5% conaHon
KMCINOTbI, 4TOBLI Nonyuntb 8% pacteop?

m ()=
1 (NaOH) = 0.2 b

Beooum: m = 100e; V=1n; n=1 monb

[Tpy peakumnu umknoarskaHa c
X10poBOAOpPOM 0bpasyeTcsi BTOPUHHOE
rariloreHNnpon3BoaHoOe, MaccoBasi A0ss
xnopa B kotopom 38,38%. Onpenenute
CTPYKTYPHYO dbOpMYIny LMKIoankaHa.

)n(HZS) ﬂ n(HQS) 02M0”b CnH2n + HCI = CnH2n+1Cl
1) nlHS) = Vf(;f)“) n(HS)= 02 o
n(e)
R mE=VRIIP0 20 -y o oo

m (8) = 8r

n (N4OH) = 0,2 monb




